



QQ:844303700  
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流:[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)

爱周刊“情感倾诉”热线:  
**13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:  
邮箱:[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)  
QQ群:46416022

## 圈圈情语

### 珍惜拥有 爱我所爱

慧:

我也不知能和你说些什么,或许我说得够多了!请你相信一个朋友的心意!我不会害你!要珍惜,别放弃!

萱萱

娟:

珍惜拥有,爱我所爱,认识你是前世修来的缘分,我会用心的,争取不让你失望。

小龙

徐凤:

我会一直呵护着我们的爱,会永远让幸福填满你的心房,让快乐的海洋永远伴随着你。

永远爱你的人

执子之手:

咱说好了牵了手,谁也不许先松开。希望2013年1月4日那天成为你美丽的新娘。

舆子携老

大茜:

早点恢复健康哦,看着你受伤我也很受伤”。最近太忙了,给你打电话的次数也减少了,请你多理解。

哥哥

大叔:

我知道,我很爱你,让你很为难。没想到你早已有相爱多年的女友,而且准备结婚了!大叔,我真的真的好爱你,可是我爱你就要祝你幸福,希望你跟她白头偕老,幸福安康!我会在心中暗暗爱着你!

爱你的傻丫头

霖:

感谢你在很多时候,都能想着我。细节很细小,爱意很绵长。

有谁共鸣

刘正芝:

无论如何,你一定要加油哦!我们大家都期待你能够早日康复!

DingSF

梦:

在寒冷的冬季,系着你寄来的围巾,走在最冷的风中,感受着最温情的暖意。

在路上

葛:

异地恋真的很辛苦,希望你能一心一意地对我,不要再让我担心,好吗?不希望我们之间没有信任,没有坦诚,我只想着能牵着你的手陪你走到最后!

## 集结号

一句话表深情,传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

发送想说的话至邮箱:

[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com) 或进[love.dsqq.cn/](http://love.dsqq.cn/)  
“情感流”在主题帖后跟帖

倾诉人:杨涛 1985年生(文中人物皆为化名·请勿对号入座) / 时间:12月16日 / 地点:新街口置地广场 / 记录:爱周刊记者 梅剑飞

# 爱情在生存的艰辛中流失 女友面带愧疚告诉我她已变心

杨涛和圆圆在大三时恋爱了,校园里的爱情,纯净如天空,湛蓝如碧洗。

大学毕业后,圆圆与杨涛一起留在南京,一起为明天奋斗着,辛苦而温情。

很多天之后,圆圆却选择了离开杨涛,她留下的最后一句话是:“对不起,我变心了,我需要安定。”

**我们躺在草坪上,一人戴一只耳机听小虎队的《爱》,看着风在天空吹动着白云**

在南师大文学院,圆圆是一位很突出的女生,她有着青草一样的气息,干干净净长相清纯。很多男生都喜欢她。

我应该是喜欢圆圆的男生中最有恒心的人。大一时,我就给我同班的圆圆写情书,写到大三上学期,我终于从她众多的追求者中脱颖而出。那一天,圆圆发短信要我下午放学在食堂门口等她,我心里波涛翻涌,不知道等待我的会是什么结果。两年多了,她总是不给我明朗的答案。

在食堂门口,我迎来了一阵风,暗香扑鼻,圆圆飘过来了,甜美的风吹得我晕眩。圆圆表现得落落大方,“一起吃饭吧!”我这才回过神,“吃……吃什么?”“吃面条吧!”

这是我们第一次约会,吃五块钱一碗的面条。我吃着面,呵呵地对着圆圆笑。圆圆吃了几口,笑靥如花盯着我说:“我的吃不完,分一半给你怎么样?”我傻傻地点着头,把碗推到她面前,看着圆圆细心地给我夹面条……眉清目秀的圆圆很美,如果做我的老婆,我一定爱她一生一世!

从此,我会在食堂占好位置,打好饭菜,等圆圆一起来吃饭。很多男生嫉妒我,羡慕我,圆圆跟我好上后,很粘人,走在路上都要我拉着她。

诗一般的爱情年华,我们躺在草坪上,一人戴一只耳机听老歌,听小虎队的《爱》,看着风在天空吹动着白云。圆圆比我小一岁,她温柔恬静,她像梦一样躺在我的怀里,让我在幸福的静谧中渴望时间凝滞。

到毕业前,我们都还没红过一次脸。我和圆圆都觉得彼此是自己最合适的一半,我们是最完美的一对。毕业后,很多校园情侣都没能走到一起。那些劳燕分飞的泪水没有对我们的爱情产生影响,圆圆选择跟我留在南京,她说:“永远陪在你身边,别饿着就行啦!”我很感动,把圆圆紧紧拥抱着,“我发誓一定会让你过上好日子!”

**我们的身上被蚊子咬了很多包,我很心疼圆圆,她转身去刷牙,我的泪水掉了下来**

离开了校园,我们从仙林来到市区。我在迈皋桥租了一间民房,和圆圆住在一起。我们都来自苏北,家庭条件都不是太好,一切都得靠自己。

我先找到了工作,试用期一月才1000元,除去房租和日常生活用品,我的工资所剩无几。不久,圆圆也找到了一份工作,实习三个月期间没有工资和补助,转正了才能发工资。

这时候,是2008年8月。

南京的夏天很热,我们租住的房子比较简陋,蚊子很多。有一天晚上,我忘了买蚊香,夜里,电风扇也吹不跑那些蚊子。第二天早上,我们的身上被咬了很多包,互相数着身上的包,我和圆圆一边数一边笑。我很心疼圆圆,她转身去刷牙,我的泪水掉了下来,我得好好工作赚钱,重新租个好点的房子。

2008年9月,单位效益不太好,我干不下去了。一个在常州的同学让我去他那,压力比南京小,挣的比南京多。我有点动摇了,跟圆圆商量了一下,圆圆第一次在我面前哭了,“你别丢下我……”她的一个“丢”字出口,我眼眶发热。但我必须保持坚强,我跟圆圆约



插图  
俞晓翔

定:“等我在常州安顿好就来南京接你。”

在常州还没有半个月,我就回了南京。那边的环境远不像我同学所说的那样好,突如其来的一场重感冒终于让我有了回“家”的冲动,让我很想回到圆圆身边。回南京那天,圆圆在火车站迎接我,她看着我一脸憔悴,在火车站出口抱着我,抽泣不止。这是她第二次为我流泪。

擦着圆圆脸上的眼泪,她也瘦了。回来了,这一次不走了。我去买了电饭锅、电炒锅,我决定每天做饭给圆圆吃。这样,我们能吃得更好一点,也能省钱。

半个月后,我重新找了工作。熬到2008年年底,我的月薪上涨了2000多块钱。我们搬离了迈皋桥,在中华门外跟人合租了某小区的一套公寓房。我说,住这儿就没有蚊子了!圆圆兴奋地收拾着新的居室,她往墙上贴着可爱的装饰品,“傻瓜,冬天当然没蚊子哦!”

我在一步步努力着,想让圆圆生活得舒服一点。每一天,谁先下班谁就先做饭,吃完饭,我会给自己加班,我必须得勤奋。

周末,我们一起去逛街,多是去超市买点生活用品。圆圆喜欢在商场看衣服,却只是看看,我要买,她就说等等再说吧。

工作很辛苦,我们都很累。生活平静,没有太多的激情,甚至连争吵都没有,有的只是相互鼓励。

**我一句话说不出来,整个人都僵硬了。圆圆下楼,我跟在后面,像个犯错的小孩**

2009年国庆假日的一天,圆圆的公司老板过生日,她应酬完毕回来时已是深夜十二点。我等到圆圆进屋,给她烧好水,让她去洗澡。

圆圆刚进卫生间,她的手机就响了,而且一遍遍地响到圆圆从卫生间出来。我再也忍不住,当着圆圆的面,接了电话,我知道肯定是她老板。我说:“有什么事,明天再说吧!”

圆圆甩着湿漉漉的头发,她用毛巾砸向我,“谁让你接了!”这是她第一次发火。我一手拿着圆圆的手机,一手捡起毛巾再给她递过去。这时,她的手机又来了短信,在好奇心的驱使下,我第一次没经同意看了她的短信,还是那个号码,是她的老板发来的:宝贝,跟两个人谈恋爱会让你越来越累的。

我克制自己,心平气和地要圆圆给我解释。圆圆说:“和老板之间没什么,都是他在自作多情。”我不太相信她的话,但不想、也不敢再追问过多。夜里,我劝圆圆辞职,离开这个老板。

第二天,我正在办公室走神,圆圆打来电话问我干什么。我说:“你辞职的事怎么说?”圆圆没有说话。“我们昨晚说好的……”圆圆又沉默了一会说:“知道了,晚上

我去同学那散散心,就不回去了……”这一夜,圆圆没有回来,我通宵没有合眼。第二天一大早,我就给圆圆打电话,“什么时候回来,今天是不是该辞职了?”圆圆说:“我还在同学这,再说吧。”

我很失望,干脆直接去了圆圆的公司,找到了她的老板,替圆圆辞了职。出了圆圆的公司,我如释重负,打电话把情况告诉圆圆。圆圆在电话那头说我太自以为是了,死活不肯来公司把自己的东西拿走。

晚上,圆圆回来了。在饭桌上,她心不在焉地说:“老板才33岁就有这样的成就,成熟、稳重、做事大方得体。”我的心忽然间很疼,一口饭都吃不下去。我没有说话。圆圆给我夹着菜,“傻瓜,我还是爱你的,我放不下我们的感情。”

随后几天,圆圆时不时地“失踪”,理由是找同学看看有没有合适的工作。尽管有些不安,我依然幼稚地幻想着,我们的感情很深,不会出意外的。

2009年12月3日下午,圆圆要我早点回来好好谈谈。她的语言冷冷的,我的心理防线突然崩塌。下班后,我绕着中华门走了一圈又一圈,不敢再往回走。最后,天黑了,我才上了楼。走进房间,圆圆正安静地坐在床头,“我想分手!”“为什么?”我喘不过气问她理由,“这也太突然了吧!”圆圆说:“我不想拖累你。”“你走了就不拖累我了?你们到底多久了!”我们在争吵中僵持着,我哭了,把圆圆的东西全扔在了床上,“要走现在走,不用明天再走。”

圆圆不肯收拾东西,我说那我走,她拽着我死活不愿意。我们都在哭,圆圆哭着打通了那个老板的电话,要那个男人来接她——那一刻,我差点昏厥,我的心真的碎了。

我拿起电话打给她妈妈,她妈妈说:“就让圆圆自己做主吧!”

我眼睁睁看着那个老板帮圆圆收拾着东西,我愣在那儿,不知道该干什么。最后一件东西搬完,圆圆重新走上楼,她愧疚着递给我三本书,是路遥的《平凡的世界》,“是你送给我的,我再送给你。对不起,我变心了,我需要安定。”

我一句话说不出来,整个人都僵硬了。圆圆下楼,我跟在后面,像个犯错的小孩。在楼下,圆圆生硬地对着我笑笑。

圆圆走了以后,我曾站在她的老板楼下等她一夜,在她的公司门口徘徊过好多次,还写过上万字的日记给她看。但我知道,她不会再回来了。

故事梗概已在[love.dsqq.cn/“情感流”](http://love.dsqq.cn/)提问与网友互动,来听听大家是怎么说的。

网友不爱的人:兄弟啊,我也是啊,杯具。

网友aa100255:我不相信真爱比金钱重要,她爱你不深。